



**ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ РЕГЛАМЕНТУ, ДЕПУТАТСЬКОЇ
ЕТИКИ ТА ВНУТРІШНЬОЇ ПОЛІТИКИ**

08200, Київська область, м. Ірпінь, вул. Шевченка, 2-а

ПРОТОКОЛ

засідання 9 від 10 лютого 2021 р.

ПРИСУТНІ:

Члени комісії: Нагалецький Тимур Олександрович, Нечитайло Оксана Романівна, В'язовченко Тарас Анатолійович

Всього на засіданні комісії присутні 3 з 4 членів комісії.

Присутня Василенко Наталія Юріївна помічник депутата Ірпінської міської ради В'язовченка Т.А.

Величко Андрій Анатолійович начальника управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян

Антонюк Євгенія Петрівна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання, начальник відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради Київської області

Список реєстрації осіб, які брали участь у засіданні комісії додається і є невід'ємною частиною цього протоколу.

ПРОЦЕДУРНІ ПИТАННЯ:

1. Порядок денний

ПО ПЕРШОМУ ПРОЦЕДУРНОМУ ПИТАННЮ:

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала наступний порядок денний засідання комісії:

1. Про Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради.

2. Про перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради.
3. Про Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (Нова редакція).
4. Про зміну засновника КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського».
5. Про розгляд електронної петиції щодо сприяння в добудові та введенні в експлуатацію ЖК «Чехов парк».
6. Про розгляд електронної петиції щодо захисту інвесторів квартир ЖК «New York Towers».
7. Про розгляд електронної петиції щодо вирішення проблеми «безхозного кабеля».
8. Про проект статуту Ірпінської об'єднаної територіальної громади

Ухвалили: Затвердити порядок денний

„За” - 3 „Проти” - 0 „Утримались” – 0

Рішення прийнято одноголосно.

Розгляд питання №1 порядку денного «Про Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради».

Слухали: Величко Андрій Анатолійович начальника управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян, який повідомив, що в зв'язку зі створенням Ірпінської міської територіальної громади виникла необхідність прийняти Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради для дання послуг в місті Ірпінь, с. Михайлівка-Рубежівка та Козинці.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати затвердити Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради та рекомендувати прийняти проект рішення «Про Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

Ухвалили: рекомендувати затвердити Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради та рекомендувати прийняти проект рішення «Про Положення про Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” - 3

„Проти” -0

„Утримались” –0

Рішення прийнято одногосно

Розгляд питання №2 порядку денного «Про перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради».

Слухали: Величко Андрій Анатолійович начальника управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненнями громадян, який повідомив, що в зв'язку зі створенням Ірпінської міської територіальної громади виникла необхідність оновити перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради які надаються та будуть надаватися в місті Ірпінь, с. Михайлівка-Рубежівка та Козинці.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати затвердити перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради та рекомендувати прийняти проект рішення «Про перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

Ухвалили: рекомендувати затвердити перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради та рекомендувати прийняти проект рішення «Про перелік адміністративних послуг Управління надання адміністративних послуг та по роботі зі зверненням громадян «Прозорий офіс» (Центр надання адміністративних послуг) виконавчого комітету Ірпінської міської ради» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” - 3

„Проти” -0

„Утримались” –0

Рішення прийнято одногосно

Розгляд питання №3 порядку денного «Про Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (Нова редакція)».

Слухали: Антонюк Євгенія Петрівна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання, начальник відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради Київської області, яка повідомила, що в зв'язку зі створенням Ірпінської міської територіальної громади, передані нові об'єкти культури, через що виникла необхідність прийняття Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради в новій редакції.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував рекомендувати затвердити Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради в новій редакції та рекомендувати прийняти проект рішення «Про Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (Нова редакція)» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання

Ухвалили: рекомендувати затвердити Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради в новій редакції та рекомендувати прийняти проект рішення «Про Положення про відділ культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради (Нова редакція)» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно

Розгляд питання №4 порядку денного «Про зміну засновника КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського»».

Слухали: Антонюк Євгенія Петрівна Депутат Ірпінської міської ради VIII скликання, начальник відділу культури, національностей та релігій Ірпінської міської ради Київської області, яка повідомила, що згідно чинного законодавства засновником КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського» з моменту утворення Ірпінської міської територіальної громади, та набуттям Ірпінською міською радою статусу юридичної особи, може бути виключно Ірпінська міська рада, зараз засновником є виконавчий комітет Ірпінської міської ради. При зміні засновника, вносяться зміни до статуту.

Виступив: В'язовченко Тарас Анатолійович, який зазначив, що після вивчення проекту статуту, є зауваження до тексту.

Виступив: Голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який підтримав зауваження секретаря комісії, та запропонував рекомендувати прийняти проект рішення «Про зміну засновника КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання з урахуванням зауважень до статуту.

Ухвалили: рекомендувати прийняти проект рішення «Про зміну засновника КЗ «Ірпінська дитяча школа мистецтв ім. Михайла Вериківського» на черговій сесії Ірпінської міської ради VIII скликання з урахуванням зауважень до статуту

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно

Розгляд питання №5 порядку денного «Про розгляд електронної петиції щодо сприяння в добудові та введенні в експлуатацію ЖК «Чехов парк»».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що електронна петиція щодо сприяння в добудові та введенні в експлуатацію ЖК «Чехов парк» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

Виступив: голова комісії Нагалеvський Тимур Олександрович, який запропонував передати петицію щодо сприяння в добудові та введенні в експлуатацію ЖК «Чехов парк» на розгляд постійної Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради для розгляду.

Ухвалили: передати петицію щодо сприяння в добудові та введенні в експлуатацію ЖК «Чехов парк» на розгляд постійної Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради для розгляду.

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногolosно

Розгляд питання №6 порядку денного «Про розгляд електронної петиції щодо захисту інвесторів квартир ЖК «New York Towers»».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що електронна петиція щодо захисту інвесторів квартир ЖК «New York Towers» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

Виступив: голова комісії Нагалеvський Тимур Олександрович, який запропонував передати петицію захисту інвесторів квартир ЖК «New York Towers» на розгляд постійної комісії Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради.

Ухвалили: передати петицію захисту інвесторів квартир ЖК «New York Towers» на розгляд постійної комісії Комісія з питань архітектури та капітального будівництва Ірпінської міської ради.

„За” - 3

„Проти” - 0

„Утримались” – 0

Рішення прийнято одногосно

Розгляд питання №7 порядку денного «Про розгляд електронної петиції щодо вирішення проблеми «безхозного кабеля»».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка повідомила, що електронна петиція щодо вирішення проблеми «безхозного кабеля» набрала необхідну кількість голосів і має бути розглянута на пленарному засіданні чергової сесії Ірпінської міської ради VIII скликання.

Виступив: голова комісії Нагалецький Тимур Олександрович, який запропонував передати петицію вирішення проблеми «безхозного кабеля» на розгляд постійної комісії Комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення.

Ухвалили: передати петицію вирішення проблеми «безхозного кабеля» на розгляд постійної комісії Комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, енергетики, зв'язку та побутового обслуговування населення.

„За” -

3

„Проти” -0

„Утримались” –0

Розгляд питання №8 порядку денного «Про проект статуту Ірпінської об'єднаної територіальної громади».

Слухали: заступника голови комісії Нечитайло Оксану Романівну, яка запропонувала звернутися до міського голови Маркушина Олександра Григоровича щодо створення робочої групи, затвердження її складу та графіку засідань та заходів пов'язаних з обговореннями, доопрацюванням та затвердженням статуту Ірпінської об'єднаної територіальної громади.

Ухвалили: звернутися до міського голови Маркушина Олександра Григоровича щодо створення робочої групи, затвердження її складу та графіку засідань та заходів пов'язаних з обговореннями, доопрацюванням та затвердженням статуту Ірпінської об'єднаної територіальної громади.

Голова комісії

Нагалецький Т.О.

Секретар комісії

Козловченко Т.А.